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                                        COMUNICAT DE PRESĂ 

 

Întâlnirile cercului de scriere creativă Verbum, prind contur și la Cugir 
 
Finalul lunii aprilie aduce în prim-planul vieții culturale din Cugir o nouă întâlnire a cercului 

de scriere creativă „Verbum”, un proiect organizat de Consiliul Județean Alba și Biblioteca 

Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu Centrul Cultural Cugir.  

 

Cercul de scriere creativă „Verbum” a luat naștere la Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” 

Alba la începutul anului 2017, din dorința de a crea un mediu adecvat celor care au abilități 

creative, fie că vorbim de creație literară, fie de alte tipuri de creație (muzică, arte plastice, 

arte vizuale etc.). De atunci, cercul s-a dezvoltat, numărul membrilor fiind într-o dinamică 

continuă, dar mereu în creștere, iar creațiile au crescut și ele în valoare. Acest lucru a 

făcut ca parte dintre cei ce au frecventat cercul să prindă curajul de a „ieși la rampă”, fie 

individual cu volume de autor sau expoziții personale, fie în antologia Verbum, publicată 

de Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba. 

 

Așa se face că vestea succesului acestui cerc a ajuns la Cugir, unde, sub îndemnul „Scrie! 

Vino! Prezintă! Publică!” va avea loc cea de-a doua întâlnire „Verbum”, la care vor lua 

parte creatori de toate vârstele din orașul de la poalele Munților Șureanu. Întâlnirea se va 

desfășura la Centrul Cultural Cugir, marți, 25 aprilie 2023, începând cu ora 17:00. Tema 

propusă pentru această întâlnire se numește „Rădăcini”. 

 

Ideea desfășurării proiectului și la Cugir a venit din partea comunității locale, odată cu 

implementarea la biblioteca din localitate a proiectului 2.9 Fondul special – Raftul 

Bibliotecii Județene Lucian Blaga în Județul Alba. Întâlnirea din 25 aprilie va cuprinde 

prezentări și recomandări de carte din Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga, prezentare 

și discuții pe marginea creațiilor celor prezenți și momente muzicale inspirate de atmosfera 

creată. 

 

Proiectul 3.19 Verbum face parte din Programul minimal pe anul 2023 al Bibliotecii 

Județene „Lucian Blaga” Alba și se desfășoară sub forma unui cerc de scriere creativă 
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destinat copiilor, tinerilor și adulților, prin  realizarea unor întâlniri periodice ale celor care 

pot și vor să se manifeste artistic într-un spațiu adecvat, având și posibilitatea de a fi 

consiliați pentru publicarea propriilor creații.  

 

  

                                                                                                       Informații suplimentare: 

Daniela Floroian, bibliotecar 
         Responsabil adjunct 12.1 Marketing și PR 

E-mail: bjadanielafloroian@yahoo.com 
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